
Buďte šampión v oblasti udržateľného obchodu
Ocenenie „Európske mestá spravodlivého a etického obchodu“ je iniciatívou Generálneho riaditeľstva Európskej 
komisie pre obchod vyhodnocujúce európske mestá, ktoré bojujú za udržateľnejší obchod, spotrebu a výrobu, 
čím vytvárajú príležitosti pre výrobcov kdekoľvek inde vo svete.

Rozhodovanie spotrebiteľov o nákupoch v európskych mestách, t. j. svetových obchodných a spotrebiteľských  
centrách, sú kľúčom pre podporu zmien v oblasti životného prostredia, ako aj životných podmienok ľudí. Toto oce-
nenie uznáva a prezentuje úspechy európskych miest v sociálnych, ekonomických a environmentálnych oblastiach 
medzinárodného obchodu, ktoré pomáhajú plniť 12. cieľ udržateľného rozvoja (SDG 12) a iné ciele. Toto ocenenie 
poskytuje európskym mestám jedinečnú platformu pre vzdelávanie a rozvoj ich iniciatív v oblasti udržateľnosti 
prostredníctvom možností na zdieľanie vedomostí a vytváranie siete kontaktov.

Ocenenie udeľuje Medzinárodné obchodné centrum (ITC), spoločná agentúra Svetovej obchodnej organizácie (WTO) a Organizá-

cie spojených národov (OSN), ktorá pomáha malým a stredným podnikom v rozvojových a transformujúcich sa ekonomikách, aby 

boli konkurencieschopnejšie na svetových trhoch.

Druhé ocenenie

Po úspešnom prvom ocenení v roku 2018, ktoré bolo udelené belgic-
kému mestu Gent, sa druhé ocenenie uskutoční v roku 2020. Pre ude-
lenie ceny uvítame prihlášky miest, ktoré realizujú udržateľný, spra-
vodlivý a etický obchod prostredníctvom:

→ Presvedčivej vízie, stratégie a cieľov
→ Príslušných politík
→ Účinných činností a iniciatív

Môže to okrem iného zahŕňať napríklad integráciu udržateľnosti do 
celkového rozhodovania mesta, realizáciu inovačných iniciatív na 
zvyšovanie povedomia, ponuku vzdelávacích programov, vykonáva-
nie udržateľných postupov verejného obstarávania, podporu nových 
obchodných modelov, poskytovanie technickej podpory, vytváranie 
podporných rámcov alebo priamu spoluprácu s výrobcami v tretích 
krajinách.

Mestá sa oceňujú v nasledujúcich kategóriách:

→ Celkový víťaz
→ Mimoriadne uznanie v niekoľkých oblastiach

Kto sa môže prihlásiť?

→ Európske mestá s viac ako 20 000 obyvateľmi
→ Prihlášku môže podať ktorákoľvek zúčastnená strana mesta za 
predpokladu, že bude predložená zástupcom mesta so súhlasom 
primátora

Prečo sa prihlásiť?

→                   Oslávte svoje úspechy  na prestížnom slávnostnom udelení 
cien
→                   Získajte pre vedúcu úlohu svojho mesta výraznejšie zvi-
diteľnenie
→  Prezentujte sa ako priekopník v správe „Šampióni udržateľné-

ho obchodu“
→ Pripojte sa k vybraným mestám v Sieti európskych miest pre 
spravodlivý a etický obchod, vzdelávajte sa navzájom a spolu-
pracujte medzi sebou a s odborníkmi
→ Získajte inšpiráciu pre miestne aktivity 
→                   Realizujte projekt rozvojovej spolupráce s podporou ITC, 
ktorý bude prínosom pre vás a vaše partnerské mesto v rozvojo-
vej krajine (len víťaz)

Zdieľajte príbeh udržateľného  
obchodu vo vašom meste!

Navštívte naše webové stránky, kde sa dozviete viac, a prihláste sa:  
www.trade-city-award.eu

V prípade otázok nás, prosím, kontaktujte na: fairandethical@trade-city-award.eu
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